

“五一”假期,广大市民非必要不离郑

“五一”能否出行? 中高风险地区人员能否入(返)郑?

郑州最新健康管理措施来了

“五一”小长假将至,郑州人最关注的是假期能否出行? 返郑、入郑政策有何变化? 4月28日,郑州市12320卫生健康热线梳理汇总了近期公众最为关注的入(返)郑和离郑政策规定,为有出行计划的居民提供一份假期指南。郑报全媒体记者 王红



郑州发布67号通告
加强“五一”假期
疫情防控工作

在完成报备后,各类不同情况的人员入(返)郑需落实哪些防疫政策?

分为以下几种情形:

情形1:自中高风险地区所在乡镇或者街道入(返)郑人员

落实“14+7”措施。即14天集中隔离、7天居家健康监测。自中高风险地区所在县(市、区、旗)且除上述乡镇或者街道之外的人员(返)郑人员,落实14天居家隔离措施。

情形2:自中高风险地区所在地市的其他县(市、区、旗)入(返)郑人员

落实7天居家健康监测,健康码赋“黄码”,允许“黄码”人员返回居住地,除核酸检测外非必要不外出,待居家健康监测结束后转为绿码,方可恢复正常活动。

情形3:公布本土新增感染者但未划定中高风险地区所在地市入(返)郑人员

落实“三天两检”,非必要不外出,做好个人防护点对点简约出行(避免乘坐公共交通工具)去做核酸检测,首次采样后返回原居住地不得外出。间隔24小时后,再次点对点简约出行(避免乘坐公共交通工具)去做核酸检测,两次核酸检测结果均为阴性报备社区恢复正常

活动,第7天(含前3天)再进行一次核酸检测。

情形4:除情形1、2、3及其他特殊类型外的省外入豫人员

被赋黄码人员完成“三天两检”,结果均为阴性,可自动转码或向社区申请转码。

情形5:自省内无任何本土病例的低风险城市入(返)郑人员

入(返)郑前需提前3天与目的地(居住地)社区报备并登录郑好办APP—返郑返豫人员登记管理—返郑人员登记管理进行线上填报,抵郑后24小时内需自觉主动完成一次核酸检测。

情形6:上海、吉林等地区入(返)郑人员

落实14天集中隔离措施,后续根据当地疫情形势动态调整。

情形7:对于广东省等地区入(返)郑人员

落实7天居家健康监测,健康监测期间非必要不外出,第1、3、7天做好个人防护点对点简约出行(避免乘坐公共交通工具)去做核酸检测,采样后返回原居住地不得外出,7天居家健康监测结束后报备社区

恢复正常活动。

情形8:境外入(返)郑人员

对在其他第一入境点完成14天集中隔离人员,入(返)郑后落实“7+7+2”措施。其中,全程接种过WHO认证新冠疫苗且具备居家隔离条件的入境人员,7天居家隔离、7天居家健康监测、健康监测结束后2次核酸检测(每7天1次);未全程接种过WHO认证新冠疫苗的入境人员,7天集中隔离、7天居家健康监测、健康监测结束后2次核酸检测(每7天1次)。对在郑州口岸入境的郑州籍人员,解除21天集中隔离后,落实7天居家健康监测,健康监测结束后2次核酸检测(每7天1次)。

情形9:针对上述情形外的其他特殊情况,比如自市外入(返)郑的重点行业从业人员

目前需脱离工作岗位满14天以上、向所在单位报备且持有48小时核酸检测阴性证明。另外,有封控区旅居史入(返)郑人员,目前需落实14天集中隔离加7天居家健康监测,有管控区旅居史入(返)郑人员需落实14天居家隔离。

市域外来(返)郑须提前3天报备

根据河南省疫情防控指挥部统一部署,自3月22日0时起“入豫即赋黄码”,需落实“三天两检”。郑州市贯彻落实疫情防控工作部署,凡从省外来郑人员入郑即赋码,落实“三天两检”政策要求。

目前,郑州市域外来(返)郑人员需提前3天向居住地所属社区报备,并登录“郑好办”APP—返郑返豫人员登记管理(返郑人员登记管理),按实际情况如实进行线上填报;若为来(返)豫人员也可通过“郑好办”APP—返郑返豫人员登记管理—来(返)豫报备,按实际情况如实进行线上填报(入豫货车司机请按选项如实、准确填报)。需要注意的是,河南省外人员和省内发生疫情的地市人员入郑须查验48小时内核酸检测阴性证明,入郑后请按属地要求严格落实个人疫情防控措施。

离郑人员健康管理措施梳理,建议非必要不前往中高风险地区所在城市

根据郑州市疫情防控相关要求,对于确需离郑的人员,目前需健康码、行程码为绿,体温检测正常,非封控区、管控区、隔离等需落实疫情管控措施的人员,可正常离

郑。(经汽车站出行需提供48小时内核酸检测阴性证明)

建议非必要不前往中高风险地区所在城市,非必要不到近期有阳性病例报告的地区旅游、出差。

确需出行的,提前咨询目的地、中转地疫情防控政策,途中做好个人防护。

需要提醒的是:以上政策根据疫情形势变化动态调整。

“五一”小长假天气晴好宜出行

最高温再破30℃

本报讯(郑报全媒体记者 张华)昨日,省气象台发布“五一”期间天气预报,4月30日,我省西部、南部有分散性小雨,全省偏北风4级,北中部阵风7级左右。5月1日至4日我省以晴好

天气为主,气温逐步回升,5月2日至4日全省大部最高气温达29℃~32℃。总体看,假日期间天气条件利于公众出行,但天干物燥、风力较大,我省森林火险等级较高,需加强防范。

天气预报早知道:

- 4月29日,晴天转多云。28日夜里到29日早晨,有雾。气温:6℃~19℃。
- 4月30日,多云间阴天。偏北风4级左右,阵风6~7级。气温:11℃~19℃。
- 5月1日,晴天间多云。气温:13℃~24℃。
- 5月2日,晴天转多云。气温:14℃~28℃。
- 5月3日至4日,晴天间多云。偏南风4级左右。气温:17℃~32℃。



目前,郑东新区郑州之林公园内,市民在公园散步、拍照,享受春日阳光 郑报全媒体记者 马健 图